
                   SESSÃ O ORDINÁ RIA DIA 06/04/2020

                            ATA Nº  005/2020

Aos seis (06) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte (2020), á s dezoito
(18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordiná ria os vereadores integrantes da
Câmara  Municipal  de  Fontoura  Xavier,  sob  a  presidência  do  vereador
Algemiro  Pinheiro  de  Oliveira  (PDT).  Presentes  à  Sessão  os  vereadores
Felisberto Godoy da Rosa bancada do PT; Paulo Cezar Quevedo, bancada do
PDT; Eduardo Souza dos Santos,  Gladis Malacarne,  bancada do MDB; Olavo
Batista Guerreiro,  bancada do PP; Luiz Armando Taffarel,  bancada do PSD;
estiveram  ausentes  por  questõ es  de  saú de,  vereador  Vilmar  Pessetto  de
Oliveira (Simão), bancada do PP e vereadora Sandra Maria Garcia, bancada do
PT.  Verificada a presença do nú mero regimental,  o Senhor Presidente,  em
nome de Deus declarou aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretá ria da Mesa,
vereadora  Gladis  Malacarne,  para  que  fizesse  a  leitura  da  Ata  da  Sessã o
anterior,  que apó s colocada em discussão foi retificada a pedido do Vereador
Felisberto  Godoy  da  Rosa,  o  que  foi  deferido  e  apó s  aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE:  Leitura  da  Justificativa  do  Projeto  de  Lei
001/2020 de origem do Poder Legislativo, que busca a revogação do artigo 2º
da Lei Municipal nº 1.767/2020 que estabelece o índice para revisão geral
anual dos Servidores e Aposentados do Poder Executivo, Poder Legislativo e
dos  Agentes  Políticos  e  dá  outras  providências.  Leitura  do  Requerimento
solicitando matéria fosse analisada sem parecer conforme determina artigo
123  do  Regimento  Interno.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Usaram  da  palavra  os
vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Luiz Armando Taffarel, Eduardo Souza
dos  Santos.  COMUNICAÇÃ O:  Usaram  da  palavra  os  vereadores  Felisberto
Godoy da Rosa e Paulo Cezar Quevedo.   ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente
colocou em discussão ao Requerimento de autoria dos vereadores Paulo Cezar
Quevedo, Eduardo Souza dos Santos, Luiz Armando Taffarel, Gladis Malacarne
para que o Projeto de Lei nº 001/2020 de origem de vereadores desta casa
fosse  colocado  em  votação  pelo  plená rio  sem  necessidade  de  parecer,
conforme  determina  o  artigo  123  do  Regimento  Interno,  nenhum
vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovada por maioria, sendo
favoráveis  os  vereadores  Paulo  Cezar  Quevedo,  Luiz  Armando  Taffarel,
Eduardo Souza Santos e Gladis Malacarne e contrá rios os vereadores Olavo
Batista Guerreiro e Felisberto Godoy da Rosa. Em discussão o Projeto de Lei
Nº 001/2020, que teve a discussão aberta pelo vereador Felisberto Godoy da



Rosa,  que  postulou  que  fosse  inserida  emenda  para  que  a  verba  de
representação do presidente da Casa também fosse colocada no projeto em
discussão,  o  que  foi  indeferido nos  termos  do art.  155,§  3º  do Regimento
Interno. A vereadora Gládis Malacarne,  solicitou que os valores economizados
fossem repassados para o Hospital Santa Terezinha. O vereador Luiz Armando
Taffarel  também pediu que os  recursos fossem direcionados para a  saú de.
Continuou  discutindo  o  projeto  o  vereador  Eduardo  Souza  Santos  se
manifestou  que  não  era  aumento  e  sim revisão  e  que  englobava  todos  os
servidores e agentes políticos e que o projeto foi aprovado na sessão passada
e  que  teria  sido  aprovado  para  ajudar  os  servidores  e  por  essa  razão  os
colegas tinham apresentado o projeto para revogação da lei para os políticos.
Continuo discutindo o projeto o vereador Olavo Batista Guerreiro  que disse
que não era aumento e sim correção do IGP-M que é  de Lei  e que mesmo
tendo outra atividade o dinheiro vai fazer falta e que iria pensar na hora de
votar mais gostaria que o dinheiro fosse encaminhado para assistência social.
Em  votação  aprovado  por  maioria  com  voto  contrá rio  dos  vereadores
Felisberto Godoy da Rosa, Eduardo Souza Santos e Olavo Batista Guerreiro e
favoráveis  os  vereadores  Gladis  Malacarne,  Luiz  Armando  Taffarel  e  Paulo
Cézar Quevedo, empatando a votação e em voto de minerva o presidente da
Casa Algemiro Pinheiro de Oliveira votou pela aprovação do projeto, que ao
final restou aprovado por maioria. EXPLICAÇÃ O PESSOAL: Usaram da palavra
os  vereadores  Olavo  Batista  Guerreiro,  Eduardo  Souza  dos  Santos,  Luiz
Armando Taffarel, Felisberto Godoy da Rosa e o Presidente Algemiro Pinheiro
de Oliveira.  Registrado em nome da Câmara Municipal votos de pesar pelo
falecimento de Moacir Luis Rampanelli, Roque Batista de  Miranda. Nada mais
havendo  para  ser  tratado  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presença  dos
colegas  vereadores,  vereadoras,  imprensa,  assistentes,  convidando  a  todos
para a pró xima Sessão Ordiná ria no dia 20 de abril de 2020, com início á s
dezoito (18:00) horas,   sendo lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada,
será  assinada pelo Presidente e  1º Secretá rio.  Fontoura Xavier,   06 de abril
de 2020. 

                                                            


